

Директор ліцею
«Затверджую»
Сергата С.М.

ПЛАН РОБОТИ

Златопільського ліцею м.Новомиргорода
на період з 25.11 по 01.12.2024 року

№ з/п	Назва заходу	виконавці
Протягом тижня		
1	Коригування розкладу уроків	Ніколаєва С.В.
2	Інформування про стан захворюваності учасників освітнього процесу у закладах освіти	Сергата С.М.
3	Інформування щодо форм навчання	Сергата С.М.
4	Інвентаризація	Літвінов О.Ф., Мороз О.С.
5	Розміщення на сайті ліцею інформації про оцінювання учнів 5-7 класів	Козяр О.С., Лисенко Б.Г.
6	Контроль за станом відвідування учнями ліцею	Волянська К.М.
7	Рейд «До ліцею – вчасно!»	Волянська К.М.

Понеділок 25.11			
1	Складання графіка чергування учнів на наступний місяць		Ніколаєва С.В.
2	Написання наказу про зарахування Головань О.		Ніколаєва С.В.
3	Тематична виставка - інсталяція до ДНЯ пам'яті жертв Голодомору: " Україна пам'ятає, світ визнає". Година-спомин "Зернятко надії" для 5-7 класів.		Борисньова О.С.
4	Надання інформації відділу освіти, сім'ї, молоді та спорту міської ради про проведення заходів до Дня пам'яті жертв голодоморів		Волянська К.М.
5	Змагання «Пліч-о-пліч» спортивне орієнтування		Гоменюк Ю.Л.,
6	Щотижнева оперативна нарада		Сергата С.М.
Вівторок 26.11			
1	Забезпечення надсилання заявок та творчих робіт (8-11 класи) для участі у другому етапі конкурсу учнівської творчості на тему «Історія формування державних символів України, їх значення і використання в Україні у різні історичні періоди»		Бирзул О.В.
2	Загальношкільна лінійка		Сергата С.М., Волянська К.М.
Середа 27.11			
1	Надання інформації про тепловий режим у закладах освіти	13.00	Сергата С.М.
Четвер 28.11			
1	Подання заявок на участь у другому етапі Міжнародного мовно - літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка у 2024/2025 навчальному році (5-11 класи) – по 1-му представнику від кожної категорії осіб		Волянська К.М.

П'ятниця 29.11				
1	Оформлення табеля обліку робочого часу працівників ліцею (I пол. місяця)		Ніколаєва С.В.	
2	Етновечірка до Дня Андрія	18:00	Волянська К.М., Ілляшова О.В.	
3	Змагання Пліч-о-пліч з баскетболу		Гоменюк Ю.Л.,	
4	Участь в оцінюванні творчих робіт другого етапу конкурсу учнівської творчості на тему «Історія формування державних символів України, їх значення і використання в Україні у різні історичні періоди»		Бирзул О.В.	
Субота 30.11				
1	Проведення II етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з англійської мови (8-11 класи)	9:00	Зарудня А.М. Ілляшова О.В.	
2	Проведення II етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з географії	13:00	Гончарова В.А.	
Неділя 01.12				
1	Проведення II етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з інформатики	9:00	Козяр О.С.	
2	Проведення II етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з технології	13:00	Давиденко А.Ю.	